

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ ΠΑΪΣΙΟΥ ΑΓΙΟΡΕΙΤΟΥ ΚΑΙ ΑΡΣΕΝΙΟΥ ΚΑΠΠΑΔΟΚΟΥ ΛΕΜΕΣΟΥ

8-ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΤΣΕΧΙΑ (17-24 ΙΟΥΛΙΟΥ 2020)

ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ CYPRUS AIRWAYS

CY 260 17 Ιουλίου Παρασκευή Λάρνακα – Πράγα 09:00 – 11:40

CY 261 24 Ιουλίου Παρασκευή Πράγα – Λάρνακα 12:30 – 16:55

Παρασκευή 17/07/2020: Λάρνακα –Πράγα

Αναχώρηση από τον Ι.Ν.Αγίων Παΐσιου και Αρσενίου με λεωφορείο για το αεροδρόμιο Λάρνακας στις **6.00 π.μ.** για την πτήση για Πράγα. ;Αφιξη στη Χρυσή πόλη των εκατό Πύργων την Πράγα πρωτεύουσα της Τσεχίας, που όσες φορές και να την επισκεφθεί κανείς, ποτέ δεν την χορταίνει. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, Το υπόλοιπο της μέρας στη διάθεση σας για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη, διανυκτέρευση.

Σάββατο 18/07/2020 : Πράγα –Ξενάγηση

Πρόγευμα και στη σημερινή μας ξενάγηση θα ξεκινήσουμε από την Καστρούπολη, που απλώνεται πάνω στον βράχο της Μάλα Στράνα. Θα δούμε μεταξύ άλλων το γοτθικό εντυπωσιακό Καθεδρικό ναό του Αγίου Βίτου και το δρομάκι των αλχημιστών. Θα διασχίσουμε την πέτρινη γέφυρα του Καρόλου με τα 30 αγάλματα και στη συνέχεια θα καταλήξουμε στο ιστορικό κέντρο όπου θα δούμε τα σημαντικότερα κτίρια της παλιάς πόλης. Θα δούμε το Δημαρχείο με το Αστρονομικό ρολόι, ορόσημο της πόλης που κατασκευάστηκε το 1420 που στο κτύπο κάθε ώρας κάνουν παρέλαση οι 12 Απόστολοι, που σταματάει στις κακές ώρες των Τσέχων. Συνεχίζουμε και μέσω της Πύλης της πυρίτιδας θα μπούμε στην νέα πόλη. Το βράδυ προτείνουμε να παρακολουθήσετε μία παράσταση του Μαύρου Θεάτρου. **Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.** Διανυκτέρευση.

Κυριακή 19/07/2020: Πράγα

Μετά το πρωινό μεταφερόμαστε για την **Θεία Λειτουργία** Μετά το πέρας της θείας λειτουργίας μεταβαίνουμε με λεωφορείο στο μοναστήρι και το ναό της Αγίας Αικατερίνης της Μεγαλομάρτυρος για επίσκεψη και προσκύνημα. Ο ναός ιδρύθηκε και κτίστηκε σε γοτθικό ρυθμό το 1355 από τον ενδοξότερο βασιλιά τον Τσέχων, Κάρολο IV. Μετά από ανακατασκευή τον 18^ο αιώνα από τον αρχιτέκτονα Kilian Ignaz Dientzenhofer, θεωρείται σήμερα ένα από τα ομορφότερα δείγματα μπαρόκ αρχιτεκτονικής στην Πράγα. Ακολουθως μεταβαίνουμε στον καθεδρικό ναό της Ορθόδοξης Εκκλησίας των Τσεχίας και της Σλοβακίας, που είναι αφιερωμένος στους Αγίους Κύριλλο και Μεθόδιο. Ο ναός χτίστηκε ανάμεσα στο 1730 και το 1736 από τον Kilian Ignaz Dientzenhofer και αρχικά ανήκε στην ρωμαιοκαθολική εκκλησία και ήταν αφιερωμένος σε έναν αρχιεπίσκοπο και καρδινάλιο του Μιλάνου, του 16ου αιώνα, τον Κάρλο Μπορρομέο (Charles Borromeo). Δόθηκε στην ορθόδοξη εκκλησία λίγα χρόνια πριν τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο. Κάτω από τον καθεδρικό ναό μπορούμε να επισκεφθούμε την κρύπτη στην οποία έχασαν τη ζωή τους οι Τσέχοι αντιστασιακοί που σκότωσαν επί γερμανικής κατοχής τον «χασάπη της Πράγας» Reinhard Heydrich. Στη συνέχεια μεταφερόμαστε στο κέντρο της Πράγας για προαιρετικό φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα απολαύσουμε μια κρουαζιέρα **με μπουφέ δείπνο** στον ποταμό Μολδάβα, με συνοδεία μουσικής (ακορντεόν). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

Δευτέρα 20/07/2020: Πράγα –Τσέσκυ Κρούμλοβ –Πράγα

Πρόγευμα και ακολουθεί ολοήμερη εκδρομή στην πόλη Τσέσκυ Κρούμλοβ μια διατηρημένη μεσαιωνική πόλη στα νότια της Πράγας, που θα σας μεταφέρει σίγουρα σε άλλες εποχές. Είναι ένα από τα σημαντικότερα μνημεία της ΟΥΝΕΣΚΟ στην Ευρώπη. Στη ξενάγηση μας θα δούμε την μεσαιωνική πλατεία με τα γοτθικά και αναγεννησιακά κτίρια, θα επισκεφθούμε το κομψό Δημαρχείο Αναγεννησιακού ρυθμού, την εκκλησία του Αγίου Βίτου και τους Μπαρόκ κήπους του. Θα πάμε για **φαγητό** και μετά χρόνος ελεύθερος για καφέ ή βόλτα στα στενά δρομάκια της μεσαιωνικής αυτής πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο της Πράγας. **Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο** Διανυκτέρευση

Τρίτη 21/07/2020: Πράγα – Μαριάνσκε Λάζνιε - Κάρλοβυ Βάρυ

Μετά το πρόγευμα μας αναχωρούμε με τις αποσκευές μας, με προορισμό μας το Κάρλοβυ Βάρυ. Πρώτος σταθμός θα είναι η πανέμορφη λουτρόπολη μαριάνské lázně. Διασχίζοντας το δάσος Σλαβόβσκυ θα επισκεφθούμε τη γυναικεία Μονή του Αγίου Νικολάου και ακολουθως με την άφιξη

μας στο Μαριάνσκε Λάζνιε θα επισκεφθούμε τον ορθόδοξο ναό του Αγίου Βλαδίμηρου για προσκύνημα. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσουμε τη μαγευτική πόλη και θα έχουμε φαγητό. Συνεχίζουμε για το προορισμό μας το Κάρλοβυ Βάρυ άφιξη παραλαβή δωματίων και το υπόλοιπο ελεύθερο στη διάθεση σας για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. **Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.** Διανυκτέρευση.

Τετάρτη 22/07/2020 :Κάρλοβυ Βάρυ

Πρόγευμα και θα έχουμε ξενάγηση στην πανέμορφη πόλη, χαμένη ανάμεσα στα δάση, με την ενδιαφέρουσα αρχιτεκτονική και τις χρωματιστές όψεις των κτηρίων της, μα πάνω απ' όλα με τις φημισμένες ιαματικές πηγές της το όνομα της σημαίνει τα λουτρά του Κάρολου, πήρε το όνομα της από τον βασιλιά της Βοημίας Κάρλο το Δ που ίδρυσε την πόλη το 1370. Ο Βασιλιάς αναγνώρισε την φαρμακευτική δύναμη των θερμών πηγών της περιοχής και από τότε η πόλη εξελίχθηκε σε μια σημαντική λουτρόπολη που την επισκέπτονταν αρκετοί ευγενείς και αριστοκράτες της Ευρώπης. Στην ξενάγηση μας μεταξύ άλλων θα δούμε τη Ορθόδοξη Ρώσικη Εκκλησία των Αγίων Πέτρου και Παύλου δίπλα από το Καταπράσινο πάρκο, το Αυτοκρατορικό Θεραπευτήριο, το θέατρο της πόλης, το φυσικό θερμοπίδακα και τα υπέροχα κτίρια Αναγεννησιακού ρυθμού, όπως και το φημισμένο ξενοδοχείο Grandhotel Pupp, χτισμένο στα τέλη του 17ου αιώνα. Το υπόλοιπο της μέρας στην διάθεση σας για να κάνετε κάποια θεραπεία αναζωογόνησης και ευεξίας στις θερμές πηγές. **Δείπνο στο ξενοδοχείο** Διανυκτέρευση

Πέμπτη: Κάρλοβυ Βάρυ – Ελεύθερη μέρα

Πρόγευμα και σήμερα ελεύθερη μέρα στη διάθεση σας μπορείτε να χαλαρώσετε στο ξενοδοχείο και να κάνετε κάποιες θεραπείες αναζωογόνησης στο σπα. Αν θέλετε να δείτε την πόλη από ψηλά, τότε μπορείτε να επισκεφθείτε το Diana Observation Tower, που υψώνεται στα 547 μέτρα! Αν πάλι προτιμάτε να «χαθείτε» στα δάση του, όπως κι αν διαλέξετε να ζήσετε την εμπειρία που λέγεται Κάρλοβυ Βάρυ, το σίγουρο είναι ότι θα σας αποζημιώσει. Επίσης σας προτείνουμε μία βόλτα στο κέντρο της πόλης, όπου μεταξύ άλλων μπορείτε να αγοράσετε και τα πανέμορφα κρύσταλλα Βοημίας ή/και να κάνετε κάποια θεραπεία αναζωογόνησης και ευεξίας στις θερμές πηγές. Από το Κάρλοβυ Βάρυ μπορεί κανείς να προμηθευτεί ένα από τα πιο γνωστά προϊόντα της Τσεχίας, το ποτό Becherovka. Πρόκειται για χωνευτικό αλκοολούχο ποτό. **Δείπνο στο ξενοδοχείο** Διανυκτέρευση.

Παρασκευή: Πράγα -Λάρνακα

Πρόγευμα και αναχωρούμε για Πράγα για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής μας για Λάρνακα. Με λεωφορείο από το αεροδρόμιο Λάρνακας στον Ι.Ν.Αγίων Παΐσιου και Αρσενίου.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικό εισιτήριο με Cyprus Airways Λάρνακα-Πράγα-Λάρνακα
- Μια αποσκευή 23 κιλά και μία χειραποσκευή μέχρι 10 κιλά.
- Διαμονή σε ξενοδοχεία 4 * με πρόγευμα και ημιδιατροφή(δείπνο):4 μέρες στην Πράγα NH Collection Prague 8,8 βαθμολογία Excellent και 3 βράδια στο Κάρλοβυ Βάρυ Spa Resort Sanssouci (wellness and spa center) βαθμολογία 8,2
- 3 δείπνα σε τοπικό εστιατόριο στην Πράγα /1 δείπνο μαζί με την κρουαζιέρα. όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα και 3 δείπνα στο ξενοδοχείο στο Κάρλοβυ Βάρυ.
- Είσοδοι στους χώρους επισκέψεων.
- Έμπειρος τοπικός Ελληνόφωνος συνοδός/ξεναγός.
- Ασφάλεια ταξιδιού.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Φαγητό στο αεροπλάνο.
- Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά.

Τιμή:(κατ' άτομο)

ΔΙΚΛΙΝΟ	ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ	ΠΑΙΔΙ (2-11,5 ΧΡ)
€1100	€1300	€950

Κρατήσεις με €250 προκαταβολή/Πληροφορίες στο τηλ.99696050/Τα καθαρά έσοδα στο δάνειο του Ναού.